From: Kiril Yanchev

Sent: Sunday, February 28, 2021 10:44 PM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTOo Ha gou. YobaHoB: 0THOCHO MpoeKT Ha CucTema 3a LeHTPann3npaHo
€N1eKTPOHHO KNacupaHe 3a NPUEM Ha YY4EHWULUM B MbPBM KNaC B OOLLMHCKUTE YUNMAULLA HA
TepuTopuaTa Ha CToMYHa 0bLWMHa

VYBaxkaeMu JaMH U rocIioja,

bux xenan na Hanpassi 1Ba KpaTKU KOMEHTapa OTHOCHO [1poekT Ha Cuctema 3a
LEeHTpanM3npaHo eneKkTPoHHO KnacupaHe 3a npuem Ha y4eHUUM B MbpBu Krac B OOLMHCKUTE
yumnuiia Ha Teputopuata Ha CtonumyHa oblwmHa (HapudaH no-gosny 3a KkpaTkocT MpoekT):

e 3Banernanus B ropenocadeHus [[poekT MOMEHT, KbM KOMTO Ce OTYHUTA CPOKBT Ha
BOJELIMUS KpUTepuu, onpeneisi rpynure o Pazgen I, un. 10. , a umMeHnHo nanu
aJIpechT Ha JETETO € MIPOMEHSH OINpeeNieH Mepruo/l OT BpeMe ''npeau JaTaTa Ha
kjaacupane' e ygauen. OnpeensiHeTo Ha TO3M MOMEHT TIPEIM JlaTaTa Ha KilacupaHe
Ch371aBa MAKCHUMAaJIHU MPEIOCTABKH 32 aKTyaJTHOCT Ha OTYMTAaHE Ha BPEMETO U € T0-
MIOJIXOJIIX B CPAaBHEHUE ChC 3aJIETHAJIOTO B JielicTBamiara 10 MomeHra Cucrema 3a
MIpHEeM Ha yYEHUIH B ITbPBU KJIac Ha OOUIMHCKUTE YUUIIUINA HA TEPUTOPUSATA HA
CrosmmuHa o0muHa: "npedu nodasane na 3aseienuemo”. C HOBUS TEKCT C€ TIO3BOJISIBA
cbOUTHATA 1a ObJIAT OTYUTAHU MAKCUMATTHO OJIM30 A0 PEaTHOTO BpeMe Ha
CIIy4BaHETO MM U TOBa 0JaronpusaTcTBa OOEKTUBHHUS [1O/IX0]] HA IIPUEM.

e HamnbaHo ch3naBaMm ¢akra, ue 3anernanute B Pazaen I, un. 10. ot [Ipoekra rpymnu,
ch0OpPa3HO BOJCIIUS KPUTEPHUH, & MMEHHO HACTOSII\IIOCTOSHEH aJIpec Ha JIETETO 3a
IBIITH MIEPUOIU OT Bpeme (HaJ TPH FOJIMHU, OT €IHa A0 TPU FOJUHH, [T0-MaJIKO OT
€/IHa TOJJMHA) ChOTBETCTBA Ha 3aI0KEeHHUTE NapameTpu Ha Hapenba 10 rHa
MuHHUCTEpCTBOTO Ha 0OPa30BaHUETO 32 OPraHU3alKs Ha IEMHOCTUTE B YUUIIHIIHOTO
oOpasoBanue. bux ruieaupan aa ce U3MoI3Ba HACTOSAIIMS CITydail Ha MyOJIMYHO
oOchK1aHe, 32 MHUIIMATUBa 3a IpOMsiHa Ha nocoueHaTa Hapenba u npemaxBaHe Ha
IBITUTE CPOKOBE 0€3 MPpOMsIHA Ha aJjpec, KOUTO ca HeoOXOAMMHU 3a MoMNaJlaHe Ha
Jierata B I'bpBa UM BTOpa rpyna. Te3u cpokoBe He OTroBapsAT Ha IMHAMUYHUS
XapakTep Ha ChbBPEMEHHUSI )KUBOT U BOJSAT JI0 OTpaHUYaBaHE HA BH3MOXKHOCTHUTE 3a
MocelaHaBaHe Ha MOAXO0AIIO 3a Aenara yuniuiue. Hanpumep nena, uuiito agpec e
OWJI CMEHEH 10 OOEKTUBHU KUTEUCKH MPUYUHU Tpe3 MOocieIHaTa ToAuHa Tpe3
rociieJHaTa roJJuHa He MOTarT Ja MoMnaHaT B OJaronpusITHUTE I'bPBA WM BTOpA
rpyna. He3aBucuMo 0T KOJIKO BpeMe ChbOTBETHUTE Jlela ca OMJIM Ha PUTUCTPUPAHH Ha
MOCIIEAHUS CH apec, TEXHUTE POJUTENN KbM MOMEHTA 3aIljlalliaT JaHbLU MO €HU U
CBHIIIM TIPaBUJIa U CEMENCTBAaTa UM UMAaT UACHTUYHN 00pa30BaTEIHH HYKIU U eIHAKBa
MOTPEOHOCT OT YyUYMJIUIIA C YI0OOHA JTOKAITHS.

Karo n3non3sam ciydas ga nosxenasi HOCTOSHHO YChbBbPIIEHCTBAHE HA MPUEMHUS MPOIIEC C
11eJ1 MoA00peHa MOJIE3HOCT 3a OCHOBHUTE MY MOTPEOUTENH - ObACIIUTE YUCHHUIIH, OCTaBaM,

C yBaxxeHwue,
Kupun SIHues
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